Дозированное домашнее задание.
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                  «Соотношения между сторонами и углами прямоугольного треугольника»
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Запись sin z, cos z, tg z для данных треугольников.

2.Катеты прямоугольного треугольника 3см и 4см. Чему равны синусы его острых углов.

3. 

	Дано:     АВС, 
[image: image1.wmf]Ð

В=90º, 
[image: image2.wmf]Ð

С=z
ВС=2дм

Найти: АВ
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4. Вычислите значения cos z, если sin z=0.6, 0º<Z<90º

5. Вычислите значение sin z, если
[image: image3.wmf]3

1

cos

=
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, 0º<Z<90º

6. Упростить а) sin2 z-1  б)1-cos2z
7. Найти неизвестные стороны и острые углы прямоугольного треугольника    а) по двум катетам, а=3, в=4.   б) по гипотенузе и катету а=5, с=13

8. В треугольнике МРО, где 
[image: image4.wmf]Ð

О=90º, МР=5см, sin М=0.7. Найти ОР.

9. Найти cos z и tg z, если 
[image: image5.wmf]3
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, 0º<Z<90º

10. В треугольнике МРО, 
[image: image6.wmf]Ð

О=90º, МО=12см, tgМ=0.6

11. В прямоугольном треугольнике с гипотенузой а и углом 60º найти катет, противолежащий этому углу. 

Хорошо

12. Гипотенуза АВ прямоугольного треугольника равна 10 см, а катет ВС=8см.

Найти синус, косинус, тангенс, котангенс углов А и В.

13. Постройте угол α, если  sin α= 
[image: image7.wmf]5
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14. Найти синус α, тангенс α, котангенс α, если cos α = 
[image: image8.wmf]4
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  , 0º< α > 90º 

15. Упростить а)
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16. Найти углы и неизвестную сторону прямоугольного ∆АВС, 
[image: image12.wmf]Ð

С=90º, если АС=9см, АВ=9√2см.

17. Найти площадь параллелограмма, у которого стороны равны 8см и 6см, а угол равен 45º.

	а) а=7, в=6, б) а=25, 
[image: image13.wmf]Ð

В=52º10´19.

В ∆АВС, 
[image: image14.wmf]Ð

АСВ=90º, СД – высота, 
[image: image15.wmf]Ð

А=α.

 Найти АС, ВС, АД. 

Известно АВ=м


18. Решить прямоугольный треугольник
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19. Высота ВД прямоугольного ∆АВС равна 24см и отсекает от гипотенузы АС отрезок ДС равный 18см. Найти АВ и cosА.

20. Диагональ прямоугольника в 2 раза больше одной из его сторон. Найти углы  между его сторонами.

21. Радиомачта укреплена стальными канатами, наклоненными к земле под углом в 64º. Основание каждого каната удалено от мачты на 3,5 м. На какой высоте укреплены на мачте верхние концы канатов.

Отлично

22. Найти синус, косинус, тангенс, котангенс, секанс, косеканс углов А и В треугольника АВС с прямым углом С, если АС=24, АВ=25.

23. В равнобедренной трапеции меньшее основание равно 5, а высота √3. Найти площадь трапеции, если один из углов равен 150º.

24. Упростите выражение:

а)
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в) 
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25. В прямоугольном треугольнике АВС гипотенуза АВ=7√2см, катет АС=7см. Найти острые углы прямоугольного треугольника.

26.

	∆АВС,∆АВД- прямоугольные


[image: image21.wmf]Ð

АВС=
[image: image22.wmf]Ð

Д=90º, 
[image: image23.wmf]Ð

САВ= α, 
[image: image24.wmf]Ð

АВД= β, ВС=а

Найти: АД
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27. В ∆АВС СА=ВС, 
[image: image25.wmf]3
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. Найти отношение высот АМ и CN ∆АВС.

28. 

                                              В
	∆АВС, 
[image: image26.wmf]Ð

С=90º, 
[image: image27.wmf]Ð

ВАД= β, 
[image: image28.wmf]Ð

ВАС= α, АВ=m
Найти: ВД 
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29. В ∆АВС АВ=ВС, BF и AE высоты, АЕ:BF=1/2. Найти косинус угла при основании треугольника.

30.* С Наблюдательной вышки А, находящейся на высоте 370м над уровнем моря, ведётся наблюдение за тонущей рыбачьей шхуной В и спасательным судном С, движущимся к ней на помощь со скоростью 30км/ч.

Рыбачья шхуна видна с вышки под углом 4º48´, а спасательное судно- под углом 36º30´ к горизонту. Успеет ли судно вовремя подоспеть на помощь шхуне, если, по полученным сведениям, она может продержаться на поверхности воды около 30 минут.    
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